

见报即有奖 最高2000元

“杏坛学院杯” 读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706 邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

# 车牌明明藏在后备箱,司机却说被偷了 无牌车逆行被查,罚了15分

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 刘志海) 10日,商河一辆逆行的无牌夏利轿车被民警当场查获。原来,这辆车的驾驶员竟故意取下车牌,藏到了后备箱。驾驶员王欣(化名)被依法处以罚款400元,合并记15分的处罚。

10日上午9时30分,商河交警一中队民警在城区商中路段

开展交通秩序综合整治时,拦下了一辆逆向行驶且未悬挂号牌的白色夏利轿车。

驾驶员王欣出示完驾驶证和行驶证后,民警问他为何没有悬挂号牌,王欣说:“车牌照前几天被人偷了,正在补办。”然而细心的民警注意到,王欣面色慌张。

在对后备箱进行例行检查时,民警发现了一副崭新的号

牌。经进一步核查,该号牌正是这辆轿车的车牌。在证据面前王欣才承认,为逃避处罚,他故意将号牌取下放到后备箱,没想到刚上路行驶就被民警逮个正着。

随后,王欣被依法处以罚款400元,合并记15分的处罚。其中驾驶无牌车上路罚12分,逆行罚3分。

据执勤交警张存栋介绍,经

常有一些车辆行驶时不悬挂机动车号牌,当交警拦截检查时,当事人均称号牌被盗。然而,经过进一步调查,发现其中一部分车辆的号牌其实并未丢失,而是车主或驾驶人为了躲避处罚。还有一部分车辆的号牌确实已经丢失,存在不及时补办并上路行驶的情况。

交警提醒,机动车牌照丢失

后,应在第一时间报案,并携带公安机关出具的报案证明,到交警大队申请补办牌照,同时申领临时牌照。个人故意不悬挂号牌而肆意闯红灯、逆行、不按线行驶甚至肇事逃逸,极易引发交通事故,给案件侦破工作带来阻碍。警方在此提醒这些驾驶员,不要存在侥幸心理。为他人负责,也是为自己负责。

# 民警赶到时,毒贩还在熬毒呢

## 当场查获冰毒成品20余克

本报96706热线消息(记者 吴金彪) 近日市中警方破获了一起制贩冰毒案。嫌疑人宗某在简易房内制造冰毒,然后再卖给全国各地“毒友”。警方实施抓捕时,发现嫌疑人正在熬制冰毒,民警当场查获冰毒成品20余克。

“我们进去的时候,嫌疑人炉子上正熬着毒品,烧杯里还有成品。”

市中公安分局舜耕派出所民警卢鹏飞介绍,2013年5月份,民警在济南抓获了两名吸毒人员。

根据两名吸毒人员供述,民警很快锁定了在淄博的一名吸毒人员宗某。进一步调查发现,宗某不仅吸毒,而且“以贩养吸”,涉嫌制造冰毒。宗某在家中制造冰毒成品后,再以400至600元每克的价格向其他吸食毒品者供应冰毒。

经过周密侦查,近日专案组民警赶赴淄博将宗某抓获。令民警感到惊讶的是,嫌疑人宗某制造毒品的地方十分脏乱,制毒的恒温炉就在床边,还在熬制着毒品,各种玻璃器皿堆放一地,卫生条件很差,而且屋子里散发出一股呛人的味道。

在宗某的简易房内,民



嫌疑人制造冰毒的地方。警方供图

警当场查获冰毒成品20余克,含冰毒成分半成品100余克,以及各种玻璃器皿及仪器一大宗。

经审讯,宗某有吸毒史,“觉得购买冰毒价格高”,宗某两年前通过网络、QQ群学会了制造冰毒的方法,就在家中制

贩冰毒,除了供自己吸食外,还向全国20多名吸食者“供毒”。目前宗某已经被刑事拘留。

# 怀疑的哥绕路 打车往返验证

本报96706热线消息(记者 尉伟) 9月9日晚,一男子方成(化名)乘坐出租车回家。到了匡山小区附近后,因怀疑的哥师傅绕路多收费,方成让的哥刘师傅在原地等待,自己又搭乘另一辆出租车原路返回查验。

9日晚8时许,方成在济微路附近搭乘一辆出租车回家。到了匡山小区附近后,方成发现车费是20元,感觉有点儿不对劲。

“我经常从家里打车去济微路那边。”事后方成告诉民警:一般情况下,车费也就是16元钱到18元左右。他认为的哥刘师傅可能绕路多收费了。对此,刘师傅却表示,自己没有多收钱,是方成误解了。

为了查验,方成当即向刘师傅表示,自己准备乘坐一辆出租车原路返回,看看是不是需要20元。而为了证明自己的清白,的哥刘师傅也表示同意。

于是,当方成又拦下了一辆出租车返回了自己上车的地方,而后又从那里返回了匡山小区这边。

结果,方成去时的车费是21元,回来的车费是20元零9毛。

尽管下车后,方成表示刘师傅确实没有骗自己,并最终向对方表示了歉意,可有市民却认为方成太过较真,与其吵了起来,并惊动了110巡警。

很快,槐荫巡警一中队民警赶来,对双方进行了劝解。事后,方成和围观市民各自离开。

(线索提供者 吕先生 奖金50元)

鲁医广【2013】第07-29-173号

## 专业男科 成就健康男人

# 山东东方男科医院

省内首家专业品牌男科医院(济南市医保、新农合定点医院)

- 前列腺疾病
- 男性功能障碍
- 男性生殖整形
- 泌尿生殖感染
- 泌尿外科



著名相声演员

Tel: 0531-82988882 官网: www.sddfnc.com QQ: 800033313

地址: 济南市英雄山路162号 长途汽车站乘4、35市内乘27、64、65、67、76、88、137、K52、K93路车到“七里山路”站下车路东即是

